



2011 Szada

A SZADAI ÖNKORMÁNYZAT KÖZÉLETI TÁJÉKOZTATÓ HAVILAPJA

XV. ÉVFOLYAM • 2017. 5. SZÁM



CSALÁDI NAP

Beszámoló a 6., 7. és 20. oldalon.

Emlékezés Cziberéné Szító Máriára

Nyolc évvel távozása után újból együtt emlékezünk Szító Marikára. 2017. június 10-én, szombaton 16 órakor a temetőben találkozunk, majd a Tájházban folytatjuk beszélgetéssel, emlékeink felidézésével. Szeretettel várunk mindenkit

Kulturális Alapítvány Szadaéért

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a polgármesteri hivatal 2017. 07. 24-től 2017. 08. 11-ig nyári igazgatási szünetet tart.

A szünet alatt az anyakönyvi és egyéb ügyeket a Szada Polgármesteri Hivatal ügyeleti rendszerben látja el, melyről részletes tájékoztatást a következő lapszámokban adunk.

A következő lapzárta június 15-én lesz

Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot **minden hónap 15-én zárjuk**. A lapzárta után beérkezett cikkeket a nyomdai határidők miatt csak a következő lapszámunkban tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő

Hulladékszállítási nap áthelyezés

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2017. június 5-én (pünkösd hétfő) esedékes hulladékszállítást áthelyezzük 2017. június 6-ára (keddre).

Szada Nova NKft.

KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút az Ipari Park bejáratánál működő töltőállomásán minden kedves

SZADAI LAKOSNAK folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT biztosít a hét minden napján a mindenkorli üzemanyag árából a töltőállomásán történő tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük a lakhelyét igazoló kártyát felmutatni szíveskedjék a kedvezmény igénybevételehez.

Szeretettel várjuk Önt is töltőállomásunkon!

Idén is virágba borul Szada

Elkezdtek kiültetni a virágokat a faluban



A fagyosszentek elmúltával a kertészeti tervek alapján megkezdődött a virágok kiültetése. Mire ez az újság az olvasók kezébe kerül, már több ágyás is virágba borul. Ebben az évben Szada Nagyközség Önkormányzat képviselő-testületének megbízása alapján három kertészettel szerződünk. Nemcsak a virágok színválasztéka lesz nagyobb, hanem új, eddig nem ültetett növényfajtákat is kipróbálunk. A főtérren így látható lesz majd díszgyertya (Gaurasp.), kána (Cannaindica), díszcsalán (Solenostemonsp.), édes burgonya (Ipomoeahybrida), valamint muskátli és petúnia is. Arra törekszünk, hogy még szebb, virágosabb legyen településünk. Közel 500 m² beültetett közterület folyamatos gondozásával ez sikerülni is fog.

A virágosításhoz idén több civil szervezet és baráti társaság is csatlakozott, akik vállalták a beültetést és a gondozást egyaránt. A lakosság részéről is egyre intenzívebb az érdeklődés a „Virágos Magyarország”, „A Magyarország legszebb konyhakertje” és a „Takaros Porta” verseny iránt. Szeretnénk idén a „Legszebb utca” díjat is kiosztani.

Azon utcák lakóközösségei, akik pályázni szeretnének a legszebb utca címre és a kiírás feltételeinek is megfelelnek, igényelhetnek palántát. Ingyenes palántát kaphatnak még azok a szadai lakosok, kerttulajdonosok is, akik az előző években részt vettek a „Takaros Porta” versenyen, illetve ebben az évben szeretnének a versenyre jelentkezni vagy a virágosítások alkalmával vállaltak társadalmi munkát. A szakmai zsűri minden jelentkezővel felveszi a kapcsolatot és a kert megtekintésének időpontját előre egyeztetni. **A jelentkezési határidőt május 31-re módosítottuk.**

Kertészetek, faiskolák is segítik a munkánkat. A Virágos Szada Mozgalom támogatóinak segítségével gyümölcsfák kerültek a Szőlőhegyi sportpályához, talajtakaró rózsák a Védőnői Szolgálathoz, fűszernövények az Ezüstkehely Gyógyszertárhoz és a Székely-kertbe. Ezúton is köszönjük a támogatásukat!

A versenyekre jelentkezni a Szada-Nova Kft. irodájában, ügyfélfogadási időben, vagy az andrefaludy@gmail.com e-mail címen, illetve a 06-309-228-226 (Faludi Andrea) telefonon lehet.

Egyre több elismerést szereznek a szadai borászok

Paulovics László a Szadai Kiskert Tulajdonosok Szőlészeti és Borászati Egyesületének elnöke örömmel újságot, hogy a szadai borból és borverseny óta három minősítő versenyen vettek részt a szadai borászok. Március elején Kosdra kaptak meghívást, ahol több ezüstérmét szereztek. Ezután március 18-án a felvidéki Farnádra hívta a helyi Aranyfürt Szőlőtermelők Egyesülete a szadaiakat. Az 1800 fős kisfalu Farna már 16 borversenyt szervezett, ahová rendszeresen meghívják magyar, osztrák és cseh borászokat is. Ezen a vidéken komoly hagyománya van a szőlőtermelésnek és borászatnak, amit bizonyít, hogy a település határában található egy nagy kiterjedésű szőlős terület, ahol 400 pince húzódik meg. A borbírák 240 mintát értékelték, a szadaiak 8 borral neveztek és ezüst és bronz minősítést hoztak haza. Április 22-én Verőcén rendeztek borversenyt, ahová szintén meghívást kaptak borászaink. Itt több ezüstérmé mellett két arany minősítés is jutott a szadaiaknak. Rimitin István és Rimitin Tibor térhetett haza ezzel a szép trófeával. Mindhárom borverseny kellemes hangulatban, jó borok kóstolásával telt. Az elnök úr elmondta, hogy június 24-én egy nyílt nyárköszöntő rendezvényt szerveznek Szadán a Vasút köz 3. szám alatt található székházukban. Ide olyan érdeklődőket várnak, akik szeretnének szervezett keretek között borászni.



Meghívó

Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját
2017. május 28-án vasárnap 11.15 órára a szadai
Hősök Napjára
a Faluház előtti térre

Program:

10.30 óra – Tézene

11.15 óra – Polgármesteri köszöntő

„Ország ... világ” címmel népzenei ünnepi műsor
Közreműködik: Annus Réka ének, András Hunor ének,
és a Fix-Stimm zenekar – primás Dulai Zoltán

Ünnepi beszédet mond: **Dr. Martonyi János**

Névszerinti tisztelgés a szadai Hősök előtt, ezt követően
ökumenikus igeválasztás a szadai egyházak képviselőivel,
végül koszorúzás a Hósi emlékműnél

Emlékezzünk együtt!

Szeretettel várjuk Önöket!

Arra használta az életét, amire kapta...



Búcsú Fekete Éva nénitől

testvére, barátai, diákjai, az általános iskola és az önkormányzat. A református liturgia szerinti szertartást Sándor Levente református lelkipásztor végezte. A ravatalnál elhangzottakból osztunk meg néhány gondolatot.

„...elérkezett az én elköltözésem ideje. *Ama nemes harcot megbarcoltam, futásomat elvégeztem, a hitet megtartottam, végezetre eltételezt nekem az igazság koronája, amelyet megad nekem az Úr, az igaz bíró ama napon: de nemcsak énnekem, hanem mindazoknak is, akik várva várják az ő megjelenését.*” (Pál apostol, Biblia-Újszövetség, 2Timóteus 4:6-8)

Pál apostol a börtönből írta ezeket a gondolatokat. Élete Isten szolgálatában telt el, most leteszi a lantot, s reménységgel vallja meg, hogy hová megy, kihez készül. Akár Éva néni is elmondhatta volna ezeket a szavakat. Éva néni is Istent szolgált, a rábízottakért élt. Istennel járt a nehéz időkben is. Élete végén sem a félelem motiválta, hanem a bizonyosság, hogy hazaköltözik a mennyei Atyjához. Éva

néni öröksége a szeretet és a hit. Példaként áll előttünk az élete és a hite. Gyűjtött, de nem magának. Tovább tudta adni, amit kapott Istentől, hogy másokat gazdagítson. Tanult, hogy taníthasson. Tanult, de nem a karrierért. Isten nagyon szerette őt, sok talentummal áldotta meg, amelyeket másokért használt fel. A szadaiakat szolgált. Munkája nagy hatással volt sokakra. Nemcsak a tananyagot adta tovább, hanem hitre, becsületre, szeretetre nevelte a tanítványait. Lelkész gyermekként nőtt fel, a hite mélyen gyökerezett Istenben. A nehéz idők, a fájdalmak, a csalódások sem tántorították el őt Jézus Krisztustól. Élete végén, ágyhoz kötve sem panaszkodott testi állapota miatt, még akkor is a magyar ifjúságért aggódott. Váratlanul, de nem készületlenül érte őt a hazahívó szó. Arra használta az életét, amire kapta. Hálásak vagyunk Éva néni életéért, szolgálatáért. Kövessük azt a Jézus Krisztust, akit ő követett hittel, hűséggel, kitartással!

Pálinskás Ibolya

Életének 91. évében elhunyt Fekete Éva néni, településünk egyik közismert és – bátran mondhatjuk, hogy – diákok, szülők és nagyszülők által nagy tiszteletben tartott és szeretett pedagógusa. Éva néni rövid ideig a fizika-matematika oktatás mellett osztályfőnöke is volt a felső tagozaton az 1964/65-ös tanévben végzett 47 fős osztályunknak. Úgy emlékezünk rá, hogy a kedvességével, a mosolyával, a határozottságával, az igazságos hozzáállásával, a szeretetteljes szigorával mindig fegyelmet tudott tartani a rakoncátlan diákok körében is. Ez akkoriban nem minden pedagógusnak sikerült. Bátran fordulhattunk hozzá minden problémánkkal. Később az osztálytalálkozókra is mindig nagy örömmel és érdeklődéssel jött. Személyre szabottan számon tartotta, hogy kivel mi történt az évek, évtizedek során, hogyan éli az életét. Diákjai és még élő munkatársai nevében is szeretettel búcsúztunk tőle. Nyugodjék békében!

A hamvasztást követő búcsúztatása április 27-én volt a szadai temetőben. Búcsúzott tőle

Idős emberek gondozása

A Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ várja a segítséget, támogatást igénylő idős emberek jelentkezését, hívását: akiknek nehézséget okoz a napi feladatok megoldása, gondozásra szorulnak. Intézményünk megkeresése után három munkanapon belül látogatást teszünk otthonába, felmérjük a gondozási szükségletet, ami alapján személyi gondozást, szociális segítséget vagy mindkettőt tudjuk nyújtani. Egészségi állapotától (amihez orvosi igazolás szükséges) és a pontozás eredményétől függően határozzuk meg, hogy önnek melyikre van szüksége. A gondozás hétfőtől–péntekig a megbeszélte időben történik. Terítésmentes! Szomszéd vagy ismerős jelzését is szívesen fogadjuk, aki ismer ilyen segítséget igénylőt. (2111 Szada, Dózsa György út 76., Tel.: 06-28-503-625; 06-70-199-9570)

Simon Marianna és Sándor Andrea gondozók

Székely Bertalan Nap

Az esős nap ellenére sokan jöttek a megemlékező ünnepségre



Székely Bertalan síremlékénél

Május 7-én sem lehetett a változékony időt kiszámítani, ezért a központi programot a Faluházban tartották. Aztán mindenki bosszúságára ebben az időszakban egy csepp eső sem esett. No de ne szaladjunk ennyire előre. A szadaiak becsületére válják, hogy évtizedek óta ápolják Székely Bertalan emlékét. A róla elnevezett napon - május első hétfőjén a kialakult hagyomány szerint a református temetőben kezdik a megemlékező ünnepséget. Az általános iskolában már évek óta május 2-tól május 7-ig egy projekthét keretében emlékeznek meg a diákok a névadó Székely Bertalan festőművészről. Május 7-én délután az iskola tanulói is részt vettek azon a koszorúzáson, amit Székely Bertalan síremlékénél tartottak. A megemlékezésen jelen voltak Székely Bertalan leszármazottai és családtagjai, Vécsey László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor polgármester, dr. Pál Szilvia jegyző, a képviselő-testület tagjai és az intézmények vezetői.

A megjelenteket Simonné Horváth Anikó köszöntötte. A Himnusz elneklése után a megemlékező műsort a Református Kórus nyitotta meg Kiss Zsófia karvezető dirigálásával, majd Oroszi Sándor polgármester felkérte dr. Varga Kálmán muzeológust beszéde megtartására.

A történész érdekes sztorikat mesélt a romantikát és az akadémizmust elegyítő magyar történelmi festészet legnagyobb alakjáról. Kiderült, hogy Székely Bertalan rendkívül hiú ember volt, aki előszeretettel gyűjtötte a róla készült újságcikkeket. Egyszer azt mondta egyik tanítványának, hogy aki nem tud firkálni az rajzolni sem. Azt is mesélik róla Szadán, hogy gyakran adott aprópénzt a gyerekeknek. Azért mondott Varga Kálmán ilyen törté-

neteket, mert azt szeretne volna érzékeltetni, hogy a Székely napon nem gyászolunk, hanem ünneplünk. A festőművész Szadát választotta lakhelyének, itt temetkezett. A szadaiak büszkék arra, hogy itt élt a festőművész és büszkén ápolják az emlékét. Ez a nap a szadaiak ünnepe. A síremlékénél tartott műsort Maczkó Mária Örökség-díjas népi énekes zárta.

Ezt követően Szada Nagyközség Önkormányzata nevében Oroszi Sándor polgármester, Vécsey László országgyűlési képviselő, Vrabély Balázs és Petrák Árpád alpolgármesterek, az egyházközösségek képviselői: Sándor Levente, Bacsó Benjamin és Rezsavék Tamás, Székely Bertalan rokonsága, az intézmények vezetői, a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola vezetői, a Szadai Nyugdíjas Klub nevében Nagy Mihályné és Bartók Józsefné, majd Greffné Kállai Tünde igazgató és Pollákné Tóth Judit igazgatóhelyettes vezetésével az általános iskola diákjai helyeztek el egy-egy szál virágot a festőművész síremlékénél. Az ünnepi program a Székely-kertben a Múteremház Galériában folytatódott, ahol Székely Bertalan pedagógiai életéről nyitottak meg egy rendhagyó kiállítást. Juhászné Bankó Zsóka a Faluház vezetője köszöntötte a vendégeket, majd a Oroszi Sándor méltatta Székely Bertalan pedagógiai munkásságát. A tárlatot Csordás Zoltán képzőművész nyitotta meg, hegedűn játszott Zöld Ágnes hegedűművész.

A ünnepi program délután fél négytől a Faluházban folytatódott, ahol Harányiné Gilvácsi Györgyi először Kodály Zoltánt idézve „*Kultúrát nem lehet örökölni. Az elődök kultúrája egykettőre elpárolog, ha minden nemzedék újra meg újra meg nem szerzi magának.*”, majd Székely Bertalan gondolatával folytatva „*Az emberi haladás csak azáltal tartható fenn, ha a szerzett tudás és tapasztalat az utókornak átadatódik, akár tanítványok alakjában, akár azáltal, ha a tudás leíratik.*” köszöntötte a vendégeket. Ezután felkérte Oroszi Sándor polgármestert, hogy mondja el köszöntő beszédét és adja át a kitüntetések. Itt jelentette be a polgármester, hogy a képviselő-testület módosította a „Szadáért” kitüntetések adományozásáról szóló rendeletét. Egy új elismerést vezettek be, a „**Szadáért Székely Bertalan emlékérem**”. Ezzel a Székely Bertalan hagyományápolást szeretné a testület egy magasabb szintre emelni.

„**Szadáért elismerő oklevél kitűzővel**” kitüntetést kapott Dulai Sándorné, Antal Édua és Horváth Viktor, Pálinkás Ibolya, Asztalos Anikó, Kosik Vendelné, Bakos Zoltán vállalkozó, Marinov László, Várlaki Imre és Kocsis Tamás. A „**Szadáért Székely Bertalan emlékérem egyéni**” elismerést először **Vásárhelyi József** nyugalmazott református kántortanítónak ítélte oda a képviselő-testület. A Vácon élő 96 éves Vásárhelyi József a Szadán eltöltött évtizedek alatt, és azóta is életét Székely Bertalan örökségének összegyűjtésére, megőrzésére és továbbadására áldozta. Az idős pedagógus meghatottan vette át a kitüntetést, és idézve egy tavalyi levelét elmondta, hogy „...*ha a község nem is teszi nagyvívá a művészt, mert már elég ismert volt, az ő*



Az emlékérmét az óvoda dolgozói kapták



Ettől az évtől egy új kitüntetést a „**Szadáért Székely Bertalan emlékérem**” alapított a képviselő-testület, amiről a 2017. március 23-án megtartott ülésen döntöttek. Egyéni és közösségi kategóriában hirdették meg a kitüntetés átadását.

„**Szadáért Székely Bertalan emlékérem** – Ez az elismerést azok kaphatták, aki az elmúlt évek, évtizedek során Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan kultuszáért sokat tettek és dolgoztak, hagyományainak ápolásáért maradandót alkottak.

Egyéni kategóriában 50.000 forintot, egy emléklapketet, egy ezüst kitűzőt és egy oklevelet, közösségi kategóriában a kitüntetett közösség 100.000 forintot, egy emléklapketet, a közösség minden tagja egy-egy ezüst kitűzőt és egy oklevelet kapott.



Verébné Nyerges-Kovács Rozália díszpolgár

emlékezete még kiemelheti az ismeretlenségből a kis Pest megyei falut, Szadát.” A „Szadáért” Székely Bertalan emlékérem közösségi díjat a Székely Bertalan Egységes Óvoda-Bölcsőde dolgozói közössége kapta. A képviselő-testület a néphagyományok őrzéséért, a szadai gyerekekért végzett áldozatos, odaadó munkájukért ítélte a díjat az óvodának.

„Szadáért” emléklapok kitüntetését vehetett át egyéni kategóriában Galambos Gáborné a település értékes hagyományainak ápolásáért, annak átörökítéséért végzett áldozatos, kiemelkedő munkájáért. Közösségi kategóriában a BIOTECH USA csapata, Lévai Ferenc ügyvezető, Non Attila, Kovács Zsolt, Markovics Diána és Lévai Bálint kapta az elismerést, mert a BIOTECH USA kimagasló támogatásban részesítette a szadai sportot.

A díszpolgári címet idén Verébné Nyerges-Kovács Rozáliának adományozta a képviselő-testület, aki 1976 szeptembere óta a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola matematika-fizika szakos tanára. A szadai iskola volt az első munkahelye, 2005-től az iskola igazgatóhelyetteseként végezte munkáját, szoros kapcsolatot ápolt a környező intézményekkel. Osztályfőnök, diákönkormányzat vezető, számos tábor, iskolai program szervezője volt. Magas színvonalú szakmai munkájával, mintát adó értékrendjével példaeértékűen járult hozzá az iskola szakmai és közösségi életének formálásához. Szadai pedagógusként mindig szívügyének tekintette Szada hagyományainak átörökítését, a Székely Bertalan kulturális örökség továbbadását, melyet helytörténeti kutatásaival gyarapított, pl. Hősök könyve. Jelenleg a nyugdíjazására készül. A szadai közéletben, 1990-től 20 éve át, majd – 4 év „pihenő” után – 2014 óta ismét képviselőként tevékenykedik. Éveken keresztül a szociális és a kulturális bizottság tagjaként, illetve elnökeként dolgozott. 2011-ben „Szadáért” kitüntető emléklapot kapott. *Ezúton is gratulálunk valamennyi kitüntetettnek!*

Ezt követően „Gyöngyszemek” címen ünnepi műsort láthatott a közönség. Antal Édua először a Falukórust szólította színpadra, majd a 4.a és 4.b osztályosok kórusával kiegészülve Balázs Árpád megzenésítésében Nemes Nagy Ágnes Bodzavirág című versét énekelték el. A nagyszerű produkciót Har-



Az emléklapok a Biotech USA Kft. kapta

SZADA, DÓZSA GYÖRGY ÚT 80.

Akciós ajánlatunk:
május 31. – június 6.

Sertéslapocka



1099 Ft/kg

Csirkecomb farrészsel
előhűtött



379 Ft/kg

Carte D'Or Gelateria jégkrém
Fekete erdő, Brownie, Vanília-pisztácia
900 ml, 1110 Ft/l



999 Ft/kg

Coop Diákcsemege



549 Ft/kg

Löwenbräu világos sör
4%, 0,5 l,
358 Ft/l



179 Ft

Farmer UHT tej
1,5%, 1 l



169 Ft



SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!

www.godollocoop.hu • facebook.com/godollocoop

sányiné Gilvácsi Györgyi és Tari Anikó tanította be, vezényelt Kiss Zsófia. A szülők és hozzátartozók nagyon várták az óvoda Süni csoportját, akik a szadai hagyományokon alapuló játékfűzést mutatták be. A táncot betanította Földi Szilvia és Erdély Erika. A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola ünnepi összeállításában először az 1.b-ből Reszegi Vince és Főző Csanád népdalokat énekelt, majd az 1.c osztályosok „Süss fel nap” címmel népi gyermekjátékokat adtak elő, a gyerekeket felkészítette Szabó Krisztiánné és Görzsöny Annamária. Végül az ünnepi műsort a Czibere Táncgyűttes egy új kalotaszegi táncsal zárta, aminek a koreográfiáját Antal Édua és Horváth Viktor készítette. A lenyűgöző produkció színvonalát fokozta Dulai Zoltán vezetésével a Fix Stimm zenekar játéka és Annus Réka gyönyörű éneke. A Nyugdíjas Klub tagjai rengeteg lángossal és palacsintával várták a Faluház aulájában a vendégeket. A főszervező Juhászné Bankó Zsóka most is megköszönte mindenkinek az önzetlen segítséget és a támogatást.

P. Gy.



Kalotaszegi táncok a Czibere Táncgyűttes előadásában



CSALÁDI NAP

A hagyományt folytatva április végén rendezték meg Szadán a családi napot. A kissé hűvös, de napos idő sok érdeklődőt vonzott a futball-pályára. A délelőtti főleg a családoknak kínáltak bőséges szórakozási lehetőség. A gyerekek önfeledten szórakozhattak az ugrólóvárokban és a játszóparkban, közben a focit kedvelők sem panaszkodhattak, a reggel kilenckor kezdődött meccsek fél egyig tartottak. Öt csapat játszott körmerkőzéses formában az elsőbbségért. A végső győzelmet a „Baráti Kör” csapata harcolta ki, a második helyet a „Veres ifi” szerezte meg, a bronzérmeket pedig egy szadai vállalkozás az Eröss-ÉP Kft. gárdája vehette át. Az okleveleket Oroszi Sándor polgármester adta át. A délelőtti műsorban fellépők zöme a szomszédos Veresegyháziól érkezett. Nagy sikere volt a szadai mazsorett csoportnak, akárcsak az



A rendezvényt a polgármester nyitotta meg



600 adag bagulyás készült

akrobatikus rock and roll bemutatójának. (hát ez a hazai pálya előnye szerk.) Mindkét műsorszám rengeteg szülő és nagyszülő vonzott. Az akrobatikus rock and roll táncosai a 9 éve Szadán működő Rockin Board egyesület tagjai, akik között magyar bajnokok és nemzetközi dobogós helyezettek is voltak. A veresi Tündérkék Balett Táncsoport szintén minden korosztályt a színpadra állított. Bojsza Andrea táncvezető koreográfus már 16 éve vezeti a balettosokat és több, egész estét betöltő műsor van a tarsolyukban. Mindig nagy csodálattal nézem a rúdtáncosokat. Sokan irigylik a lazaságukat és az erejüket. Most is látványos bemutatóval érkeztek a Gödöllői Ironaircatwalk Lé-gimacska Stúdió táncosai. Minden évben a programok közé kerül valamilyen „fitness örület”. Ez így volt idén is. A „Spin racing”, vagyis egy zenére végzett kerékpáros aerobic edzés egy speciálisan kialakított bringával is a színpadra került. Ennél az edzésformánál végig lendületben lehet maradni, közben karhajlításokat, statikus mozgáselemeket, kitérítéseket lehet végezni. Dél közeledtével sokan elindultak haza, így csak kevesen látták ezt az új edzés módszert. Szintén gyér közönség előtt lépett fel az Öko-játékok csoportja. A „Lim-Lom ökomese” egy speciális környezetóvó bábo előadás volt, rengeteg tanulsággal. Mesés környezetbe ágyazva tanulhatták meg a gyerekek a szelektív hulladékgyűjtés fontosságát.

A délelőtti program után rögtön egy órákor a Szadai Lovas Szakosztály rendezésében egy látványos díjlovasbemutató és ügyességi lovasverseny kezdődött. Nyolc egyesületből jöttek lovasok és több egyéni versenyző is indult ezen a szadai versenyen. Lovasbemutatók már voltak a faluban, de ilyen jellegű verseny még nem. Délután öt óráig rengeteg érdeklődőt vonzott a rendezvény. Pálkás Lászlónak a Lovas Szakosztály elnökének a tájékoztatása szerint (aki egyben a program főszervezője is volt szerk.), a szakosztály ezen a napon avatta fel azt



A „Baráti kör” csapata nyerte a focikupát



A szadai iskola mazzorett csoportja



A nyugdíjasok palacsintát és lángost árultak

az akadályparkot, amit saját kezűleg építettek. A meghívásos nyílt edzésen több kategóriában összesen 58 rajt volt. A szadai fiatal lovasok is szépen szerepeltek. A kezdő ügyeskedő kategóriában Kerékgyártó Lea Zoé, Baba nyergében és Borda-Légrádi Koppány Szaffi hátán a második helyen végzett, a haladó ügyeskedő kategóriában Nagyela Bernadett Lucky nyergében bronzérmet kapott. Nagyela Bernadett jól szerepelt a kezdő ugró kategóriában is, ott ötödik lett. Galántai Atila nyereg nélküli ugratását elismerően nézte a közönség.

A díjlovasbemutatóval párhuzamosan délután négytől ismét benépesült a futballpálya. Most is sátrat állítottak a Nyugdíjas Klub tagjai, aki a tőlük megszokott módon lángost és palacsintát kínáltak, de kitelepült a Szőlészeti és Borászati Egyesület is. Paulovics László és Kubatov János csülokpörköltet készített, ezzel vendégelték meg az ismerőseiket és barátait. Az önkormányzat szintén egytálételre – egy bográcsgulyásra és egy pohár italra – hívta a falu lakosságát. A Dédi Házi Cukrászda két óriás bográcsban 600 adag ételt főzött. Szólárd Imre, Budai János és segítői délelőtt 10-kor gyűjtötták meg a tüzet a bográcsok alatt, délután négykor már porciózták az adagokat.

Kettő és négy között vonultak fel a veterán motorosok. A 24 motor látványosan végig robgott a falun, majd felsorakoztak a futballpálya szélén. Ezt a programot Pálinkás Benő szervezte.

Délután négykor Antal Édua műsorvezető felkérte Oroszi Sándor polgármestert, hogy nyissa meg a Családi nap műsorát, aki Vécsey Lászlóval és a képviselő-testület tagjaival a színpadról köszöntötte a rendezvényre kilátogatókat. Az első fellépő a Csiribiri Együttes volt, akik interaktív műsorukban szépen megénekeltek a gyerekeknek. Ezt követően már a felnőtteknek szóló produkciók következtek. A sztárparádében először egy gödöllői underground formáció a Leaving



Takács Nikolas

Rum lépett fel. Őket a Roy&Ádám Trió követte. A Kohánszky Roy, Nagy Ádám és Csányi Zoltán alkotta triót elég hűvösen fogadta a szadai közönség. Annál inkább tomboltak – főleg a lányok és az asszonyok Takács Nikolas koncertjén. A 2010-es X-faktorban feltűnt énekes népszerűsége Szadán is töretlen. A műsort a faluban rendkívül népszerű Géczi András és Miklós Krisztina énekes és a Tancevty party zenekar zárta. Az egyre hidegebb idő ellenére nagyon forró, buli hangulatot varázsoltak a futballpályára, amit Dj Kolby (Horváth Viktor) zenéje csak fokozott. Az emberek biztonságára Kovács Ágoston körzeti megbízott és a polgárőrök vigyáztak. Külön gratulálunk a rendezvény főszervezőjének, Lőrinczy Orsolyának a színvonalas szervezésért.

Polgár



Veterán motorok

ERŐSS-ÉP KFT.

2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:

szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, zsaluzás, betonozás, vasszerelés, kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com

Telefon: 06-30-207-9621



DROZDIK BÉLA
+36 30 3523180
drozdikbela@freemail.hu

ÉPÜLETEK ÉPÍTMÉNYEK TERVEZÉSE
ENGEDÉLYEZTETÉSE
ÉTD R. ENGEDÉLYEZTETÉSI RENDSZERBE
FELTÖLTÉSEL

Jól gazdálkodott az önkormányzat - pozitív a 2016-os költségvetés mérlege

Legutóbb április 24-én ült össze a képviselő-testület. Ezen az ülésen összesen 8 napirendet tárgyaltak. Napirendek előtt a nagyközség intézményvezetői számoltak be az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről. Az intézményvezetők beszámolója után dr. Pál Szilvia jegyző a lejárt idejű határozatokról tájékoztatta a képviselőket. Ezen az ülésen fogadták el a 2016. évi költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet, tájékoztatást hallgattak meg a naperómű létesítésének aktuális helyzetéről. Döntöttek arról, hogy továbbra is fenntartják az energiaracionalizálással összefüggő pályázat önrészét és javaslatot tettek egy névtelen utca elnevezésére. Zárt ülésen döntöttek a Szadaért díjak odaítéléséről, a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírásáról és kihirdették a „Vis Maior – Csapadékvíz okozta károk helyreállítása” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményét.

Az előző évet jelentős pénzmaradvánnyal zárta az önkormányzat

Török László a Pénzügyi és Általános Bizottság elnöke hozzászólásban elmondta, hogy 2016-ban korrekt tervezéssel és szigorú végrehajtással sikerült biztosítani a település zökkenőmentes működését. Az önkormányzat és intézményei működőképességüket megőrizték, a feladatellátás személyi és tárgyi feltételeit jó színvonalon biztosították. Az intézmények és az önkormányzat bevételei és kiadásai kiegyensúlyozottak voltak, mindenhol pozitív eredménnyel zárták az előző évi gazdálkodást. Az önkormányzat bevételeiben kiemelkedő szerepet játszottak a helyi adók. Szada Nagyközség Önkormányzata 2016-ban 4 helyi adót és központi adóként a

gépjárműadót működtette. A következetes adópolitikának köszönhetően jelentősen nőtt az iparüzési adó bevétele. A pénzmaradványt a 2017. évi költségvetésbe vezették át, aminek a felhasználásáról a testület rendeletben dönt.

Pályázatot írtak ki a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői állására

Zárt ülésen döntöttek a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának kiírásáról. A jelenlegi intézményvezető megbízása lejárt, ezért kellett kiírni a pályázatot. A nyílt pályázatra a település honlapján és a www.kozigallas.hu honlapon közzétett szempontok szerint kell megfelelni. A pályázat beadási határideje 2017. június 2. A munkakör legkorábban 2017. szeptember 1-jétől tölthető be. A részletes kiírás a fent vezetett oldalakon található meg.

Tájékoztatót hallgattak meg a naperómű létesítésének aktuális helyzetéről

Az előzményekről annyit, hogy a képviselő-testület 2016 decemberében tűzte napirendre a naperómű megvalósításának lehetőségét. Szadán négy 499 kW méretű napelemes kiserművet telepítenének. A megvalósításához szükséges rendszert a Halesz utcában található 514 hektáros önkormányzati ingatlanon helyeznék el. A beruházást az FHB Bank finanszírozná meg. A rendszer által megtermelt energia bevételéből lehetne a hitelt visszafizetni. Számítások szerint a teljes beruházás 10 év alatt megtérülne. Drozdik Béla a Műszaki Osztály referense elmondta, hogy a beruházás előkészítésén dolgoznak. A teljes körű projekt lebonyolításához és generál kivitelezéséhez három árajánlatot kértek. A Szada Nova NKft. tárgyalásokat folytat a Magyar Energe-

tikai és Közmű-szabályozási Hivatallal a termelői energia kötelező átvételéről. Erről április elején kaptak egy határozatot. További tárgyalásokat folytatnak az FHB Bankkal egy kedvező hitelfelvételről.

Döntöttek egy utca elnevezéséről

Az önkormányzatot a Fenyvesligetből keresték meg a lakók, hogy a Teleki Sámuel utca meghosszabbításánál lévő névtelen útszakaszt nevezze el a képviselő-testület. A lakók a Tusnád utca elnevezést javasolták, de a képviselők szerint a névtelen utca a Teleki utca meghosszabbítása, amit a Pap dűlő utca szakít meg. Ezért inkább azt javasolták, hogy a Teleki Sámuel utca elnevezést erre szakaszra is terjesszék ki.

Polgár



Hibás terméket vásárolt? Nem felelt meg a szolgáltatás?

Magánszemélyek, mikro-, kis- és középvállalkozások, civil szervezetek és társasházak is rendezhetik termékkel vagy szolgáltatással kapcsolatos fogyasztói panaszukat, a **PEST MEGYEI BÉKÉLTETŐ TESTÜLET** segítségével.

Az eljárás egyszerű, gyors és ingyenes.

**PEST MEGYEI
BÉKÉLTETŐ TESTÜLET**

1119 Budapest,
Etele út 59-61. II. em. 240.

Levelezési cím:

1364 Budapest, Pf.: 81

Ügyfélfogadási idő: K-Cs: 9:00-14:00

Telefon/Fax: (06-1) 269-0703

(06-1) 784-3076

E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu

Honlap:

www.panaszrendezes.hu

www.pestmegyeibekelteto.hu



Kerékgyártó Tamás intézményvezető tájékoztatója

ÓVODÁS

hírek

Az utóbbi néhány hét nagyon mozgalmasan telt. Elkezdődtek a kiskertekben a munkálatok. Borsó, hagyma, retek, saláta. Ezt mind-mind szorgos kis kezek ültették. Hamarosan már szedhetjük is. Ezzel egy időben virágokkal szépítettük az óvoda bejárati udvarát.

Április 28-án felsorakoztak a kis focistáink, s indultak Gödöllőre a Bozsik tornára.

Májusban a legfontosabb számunkra az, hogy köszöntsük az édesanyákat. Készültek a szebbnél, szebb ajándékok, verset, éneket tanulunk, s izgatottan vártuk, hogy könnyet csaljunk a szemükbe. Szerintünk sikerült... Ha gyermekünk ránk néz, és annyit mond: „Szeretlek Anyukám!”, már az szívszorító érzés. A Mókusz csoport a nyugdíjasokat is meglepte egy kis műsorral, hisz ők is várnak minket minden évben. Mi pedig boldogan megyünk hozzájuk.

És az apukák? Ők sem maradhatnak ki a sorból! Természetesen őket



Süni csoport a Székely Napon



Szívesen dolgoznak a kiskertben

is meghívtuk az oviba, és egy nagyot játszottunk velünk. Az a kis idő csak róluk szólt.

Május 2-án egy régi népszokást elevenítettünk fel, a májusfa állítást, majd mindezt összekötöttük egy akadályversennyel. Végállomás a Tájház volt, ahová minden évben elmegyünk, hogy a gyerekek ismerkedjenek a régi életmóddal, a régen használatos tárgyakkal.

Székely Bertalan emlékét is őrizzük. Május 5-én virágot vittünk a sírjához. Ilyenkor néhány mondatot mesélünk az életéről. Idén a tavaszi rajzkiállításunk is hozzá kötődött. A gyerekek megpróbálták reprodukálni egy két ismertebb festményét, mint pl. az Ónarckép, Sissy, Eperfa. Ezeket az óvoda folyosóin lehetett megtekinteni.

A Székely napon a Süni csoport képviselte óvodánkat egy gyermekjáték fűzéssel. Látszott rajtuk, hogy élvezték a játékot.

A hagyományos Coop napra a Mókuszok mentek, ahol ők is táncoltak, körjátékoztak.

Május 10-én úgymond gyermeknap elő programként Mikola Péter látogatott el hozzánk, s dalaival szórakoztatta a gyerekeket.

Még egy utolsó hajtás van hátra, készülünk az évzárókra, ballagásra. Majd jöhet a jól kiérdemelt kirándulás. De erről bővebben a következő számban.

ÖRÖMHÍR (keresztény) NAPKÖZIS TÁBOR

SZADÁN, A SZÉKELY-KERTBEN!

vidám játékok
szövécs, kosárfonás
versenyek
kézműves foglalkozások
uszodalátogatás
éneklés
biciklitúrák

sportolási lehetőségek
bábjelenetek
meglepetések
beszélgetések
idegen nyelvek gyakorlása
bibliai történetek

Dobogó üdvözlőt szeretne nekem és szociális örömmel (rákiul)

ÖRÖMHÍR 2017 tábori hetek:

1. hét: július 17-21. **ÖRÖMHÍR** délelőttök 5-10 éveseknek
2. hét: július 24-28. **ÖRÖMHÍR** tábor egész nap 6 éves kortól
3. hét: júli. 31- aug. 3. (Csak 4 nap!) **ÖRÖMHÍR** tábor egész nap 6 éves kortól
4. hét: aug. 7-11. **ÖRÖMHÍR** tábor egész nap 6 éves kortól

Tábori díjak az egész napos hetekre:

	Szadaiaknak	Máshonnan érkezőknek
Befizetve június 4-ig	5000 Ft	6500 Ft
július 2-ig	6000 Ft	7500 Ft
a tábor kezdetén	8000 Ft	8500 Ft

Jelentkezés és további információ kedvezményeiről, befizetésről, részletekről:
e-mail: oromhirtabor2017@gmail.com
telefon: Pálinkás Ibolya 06 20 886-4851
Pálmai Zoltánné 06 20 886-4839
Szigeti Péter 06 70 389-5544
valamint az Örömhír tábor és ovis bibliakör Szada facebook oldalon.

Munkatársak jelentkezését várjuk!
- a segítőknek, a fiataloknak és a felnőtteknek jó közönség, szolgálati lehetőség;
- a főiskolásoknak szakmai gyakorlatot;
- ha középiskolás vagy, teljesítod nálunk 50 óras közösségi szolgálatodat!
Szeretettel várunk az **ÖRÖMHÍR** tábor szervezői és munkatársai!
Szervező és támogató: Tábor Alapítvány, Támogatók: Szadai Önkormányzat; Szadai Református Gyülekezet; Szadai Katolikus Gyülekezet; Szada-Veresegyház Baptista Gyülekezetek

Levendula cipőbolt

Nálunk 17-42-es méretig több mint 6000 pár cipő közül válogathatsz!

6 márkánk Egészségpénztárra is elszámolható!

Nézd meg aktuális készletünket honlapunkon és látogass el üzleteinkbe

📍 2100 Gödöllő, Bajcsy-Zs utca 5.
📍 2112 Veresegyház, Budapesti út 1/B
✉ info@levendulagyerekcipo.hu
🌐 www.levendulagyerekcipo.hu

Forgalmazott márkáink

superfit. DDstep Szamos Maus SALUS PRIMIGI
LOSAN Tamaris RICHTER Falcon PamPress

A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei

Kobak Kosártorna

– Papathanasziu Aris 8.-os csapattag beszámolója

Iskolánk csapata április 6-án mérkőzést játszott Hévízgyörk ellen. Már a bemelegítésnél is látszott, hogy mi vagyunk az esélyesebbek. A pápírforma bejött: sima győzelmet arattunk. Igaz, nagy küzdelem volt, a látványos dobások mellett érezhető volt a feszültség a pályán. Jó volt az utolsó Kobak meccsünk, méltón fejeztük be a 2016/17-es szezont.

Föld napja Pokrócos vetélkedő

– Szatlmáryné Szabó Zsuzsa beszámolója

Annak ellenére, hogy a hirtelen jött havazás miatt egy héttel később, azaz április 27-én tartottuk meg szokásos Föld napi bulinkat, az időjárás nem kímélte a résztvevőket. A szemerkélő eső miatt hamar be kellett mennünk, de a nehéz körülmények és a cseppet sem könnyű beugró feladatok ellenére is 64 négyfős csapat vállalkozott a nehezebbnél-nehezebb feladatok elvégzésére. Sokat nevtünk, jól éreztük magunkat és sok hasznosat is tanultak a gyerekek.

Az elsős csapatokat idén is 1-1 felsős diák kísérte, ezzel is növelve a hatalmas létszámot, ami a segítő kollégáimmal együtt (ezúton is köszönöm nekik és a segítő diákoknak is) majdnem 300 fő. A nevezés feltétele volt idén egy szuperhős szobor elkészítése, aki megmenti a Földet a környezetszennyezéstől. Műveikből kiállítást láthattak az érdeklődők, szívből gratulálok minden kedves szoborkészítő kis művésziünknek!

Idén a helyezettek a következők lettek:

I. helyezettek: 6.a osztály: Ács Luca, Bartók Kincső, Molnár Zsolt, Nagy Réka.

II. helyezettek: 6.a osztály: Gallyas Zinka, Halászy Laura, Katus Kamilia, Vágó Panna.

III. helyezettek: 5.b osztály: Hajas Dorina, Hajas Petra, Hornyák Hanna, Farkas Fanni.

„Legyen a verseny időtartama a matematika ünnepe szerte Európában!”

– Füzsiné Visi Piroska beszámolója

Iskolánk évek óta részt vesz a Kenguru Nemzetközi Matematika Versenyen. A szervezők elsődleges célja, hogy népszerűsítsék a matematikát.

Az idei tanévben 2017. március 16-án volt az iskolai forduló, melyen iskolánkból 43 tanuló mérte össze tudását a matematikai ismeretek alkalmazásában.

Külön dicséretet érdemelnek a legkisebbek, akik második osztályos-

ként először szerepelnek ezen a rangos versenyen. A nagyobbak már rutinosan gyülekeztek 2. óra után az aulában, míg a kisebbeken látszott az izgalom. Gyors névsorolvasás után indultunk az ebédlőbe, a verseny színhelyére. A gyermekek legyőzték félelmeiket, majd lelkesen és kitartóan dolgoztak a könnyebb és nehezebb feladatokon egyaránt. Az eredményeik alapján kétféle rangsort állítanak fel: megyei és országos ranglista.

Kiemelkedőbb eredményeink:

2. osztály	Megyei (810 fő)	Országos (5070 fő)
Kiss Nella	29. hely	197. hely
3. osztály	Megyei (590 fő)	Országos (4670 fő)
Sipos Dóra	7. hely	48. hely
Láng Marcell	51. hely	438. hely
6. osztály	Megyei (290 fő)	Országos (3050 fő)
Páli Gréta	33. hely	314. hely

Székely Bertalan projekthét

– Kontó Zenta beszámolója

Az udvaron sürgés, forgás, mosolygós arcú gyerekek muskátlikat ültetnek. Mások hozzák már az öntöző kannát. Az első osztályos tanulók kis füzeteket kezdik megtölteni új ismereteikkel, színes képekkel. Megkezdődött a Székely Bertalan projekthét.

Az idei tanévben is megrendeztük iskolánk névadója, Székely Bertalan emlékére a programsorozatot.

A hét során minden diák és tanár aktívan vett részt a projektben a „kijelölt állomásokon”, valamint a településünk által szervezett megemlékezéseken és ünnepeken is örömmel vettünk részt műsoraikkal.

A muskátli ültetést és a Székely füzetek elindítását a tavalyi tanévben kezdtük meg. A tanórákon megismerkedhettünk a festő életrajzával, munkásságával, festményeivel, ellátogathattunk a szadai emlékhelyekre.

Az osztályok kvíz játék keretében adhattak számot a tudásukról.

A sportról sem feledkeztünk meg. Alsó évfolyamos diákjaink a Székely-kupa futóversenyen mérkőztek meg, míg a nagyobbak csapatversenyeken mérték össze ügyességüket.

A hetet élményekkel és szép eredményekkel zártuk. Különleges az aulánkban kiállított Arany János balladája által ihletett kép puzzle darabjainak kiállítása, aminek elkészítésén az iskola minden diákja részt vett.

„A tökéletes másolat”

– Verók Ildikó beszámolója a rajzpályázatról

A tökéletes másolat címmel rendezte iskolánk a hagyományos Székely Bertalan területi rajzpályázatot. Intézményünk névadójának egy képéről vett részletet kellett a lehető legpontosabban lemásolni. Több mint 300 pályamunka érkezett a gyerekektől. Nehéz volt a zsűrinek elbírálni az alkotásokat és kiválasztani a nyerteseket.

Díjazottak:

1-2. osztály

1. Nagy Rebeka Gréta 1.a (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)
2. Jakus Zsuzsanna 2.b (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)
3. Bodó Janka 2.a (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)

3-4. osztály

1. Vida Boglárka 4.a (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)
2. Ács Emese 4.a (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)
3. Szarka Imola Róza 4.a (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)
3. Molnár Panna 4.b (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)

5-8. osztály

1. Csákár Inez 5.d (Damjanich János Ált. Isk.)
1. Krausz Rebeka 5.a (Petőfi Sándor Ált. Isk.)



A Kenguru Nemzetközi Matematika Verseny szadai résztvevői



Jutalom kiránduláson a sikeres tanulóink

2. Bosánszky Blanka 6.c (Petőfi Sándor Ált. Isk.)
2. Szathmáry Sándor 6.a (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)
3. Katus Kamilla 6.a (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)
3. Bodó Regő 6.a (Szadai Székely Bertalan Ált. Isk.)

A kiállítás megtekinthető az iskola aulájában és a lépcsőházában mind a három szinten. Kérjük, minél többen tekintsek meg!

Papírgyűjtés

– Greif Péter beszámolója

2017. április 27-én kezdődött iskolánkban a szokásosnak mondható papírgyűjtés, mely pedagógiai szempontból is hasznos, hiszen a környezettudatosságra nevelés egyik eszköze, mindemellett pedig „észrevétlenül” támogatást kap az intézmény, az oktató-nevelő munka, az itt tanuló gyermekek.



A 4.a és 4.b közös éneklése a Székely Napon

Két hétre terveztük, de a tavaszi szünet és a szokatlan időjárás miatt meghosszabbítottuk a gyűjtés idejét, egészen május 5-ig. Ezalatt az időszak alatt három nagy konténert sikerült megtölteni. A gyűjtés lebonyolításában az iskola technikai dolgozói, óvodapedagógusok, tanítók és tanárok segítettek, akiknek ezúton is szeretnénk köszönetet mondani, illetve mindazoknak, akik gyűjtötték papírt.

Aranybusz

– Greif Péter beszámolója

Iskolánkban folyamatosan zajlanak a tanulmányi- és sportversenyek, melyeken szépen szerepelnek tanulóink. Az Életfa a Gyermekekért Alapítvány anyagi támogatásával a jó teljesítményt felmutató diákok jutalomúton vettek részt 2017. május 9-én a Budakeszi Vadasparkban, melyet ezúton is köszönünk.

Az utazás napjának reggelén fél nyolckor gyülekeztünk az iskola aulájában. Felvettük a menzán a hideg ételmünket, majd busszal elutaztunk Budakeszire. Már az úton is szép élményeink voltak: megtekinthettük a buszból a főváros egyes híresebb látnivalóit. A vadasparkban szabadon jártak-keltek a diákok (az alsó tagozatosokat persze tanítók kísérték). Megtekinthettek egy rókavárat belülről, simogathattak állatokat és kedvükre csatangolhattak a parkban. Ebéd után elmentünk egy órára a közeli játszótérre, majd visszatértünk az iskolába. Fél négykor már itthon is voltunk. Jól éreztük magunkat.

Beiratkozás

Április 20-án és 21-én országsszerte lezajlott a tanköteles korba lépő tanulók beiratkozása. Iskolánkba 53 leendő elsőst vettünk fel, így a 2017/2018-as tanévben két első osztályt indítunk.

Osztálytanítóink: 1.a: Tassi Beáta és Unger Dóra, 1.b: Rózsáné Tóth Erika és Németh Veronika Enikő.

Köszönjük a bizalmat azoknak a családoknak, akik a szadai iskolát választották!

Székely Bertalan-nap

Május 7-én, a községi Székely Bertalan-napon iskolánk közössége nagy örömmel vett részt.

A képviselő-testület két kollégánkat is kitüntetéssel tisztelte meg. Szívvel gratulálunk Verébné Kovács Rozáliának a Szada Díszpolgárára címhez, valamint Asztalos Anikó tanárnőnek, aki átvehette a Szadáért elismerő oklevelet kitűzővel.

Negyedik évfolyamosaink Balázs Árpád: Bodzavirág c. művét énekeltek közösen a református kórus tagjaival. A szíveket melengető előadás sokak szemébe csalt könnyeket. Első osztályosaink népi játékokból összeállított műsort adtak elő, mellyel szintén nagy sikert arattak. Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját: Harsányi Sándorné és Tari Anikó (4. évfolyam), Görzsöny Annamária, Szabó Krisztiánné, Király Krisztina (1. évfolyam)

Nagy Mária

SZADAI INGATLANIRODA



**Felhívjuk figyelmét,
hogy most nagyon sokan keresnek nálunk
eladó házat, illetve építési telket!**

**Korrekt, nem kizárólagos szerződés,
maximális helyismeret és objektív
tájékoztatás!**

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

Rozika „néni” nyugdíjba vonult

Május 7-én búcsúztatták



Eich László tankerületi igazgató is gratulált



Családi körben

A Székely Nap rendezvényei után sokan az iskola étterme felé vették az irányt. Nem véletlen, hiszen a Szadai Székely Bertalan Általános Iskola vezetői és pedagógusai úgy döntöttek, hogy május 7-én – nyugdíjba vonulása alkalmából – ünnepélyesen is elbúcsúznak Verébné Nyerges-Kovács Rozáliától az iskola igazgatóhelyettesétől. Rozika családjával, férjével, gyermekeivel és unokáival érkezett a vacsorára, ahol barátok, kollégák, ismerősök, jelenlegi és régi tanítványok várták. A közel 100 vendég között ott volt Vécsey László országgyűlési képviselő, Oroszi Sándor polgármester, a képviselő-testület tagjai, Eich László a Dunakeszi Tankerület igazgatója.

Az iskola közösségének nevében Greffné Kállai Tünde igazgató asszony meleg szavakkal köszönte meg Rozika négy évtizednyi, Szadán töltött pedagógusi munkáját, aki 1976 szeptembere óta a szadai iskola matematika-fizika szakos

tanára volt. A szadai iskola volt az első munkahelye és innen ment nyugdíjba. Osztályfőnök, diákönkormányzati vezető, számos tábor, iskolai program szervezője volt, 2005-től igazgatóhelyettesként végezte munkáját. Magas színvonalú szakmai munkájával, mintát adó értékrendjével példaértékűen járult hozzá az iskola szakmai és közösségi életének formálásához. Tanítványai szeretik, tisztelik, volt tanítványai szeretettel és tisztelettel emlékeznek rá. Szadai pedagógusként mindig szívügyének tekintette Szada hagyományainak átörökítését, a Székely Bertalan kulturális örökség továbbadását, melyet helytörténeti kutatásaival gyarapított. A búcsúztatást bensőségesse tette a jelenlegi és régi tanítványok műsora. Eich László tankerületi igazgató is köszöntötte az ünnepeltet, aki kiemelte, hogy Rozika munkája is hozzájárult ahhoz, hogy a szadai iskola az Oktatási Hivatal egyik bázisintézményévé vált. Pest megyében 100 iskola közül 7 intézmény érdemelte ki ezt a címet. A tankerületi igazgató arra kérte Rozikát, hogy a jövőben – amíg csak bírja erővel – kívülről segítse az iskola munkáját. Rozika **Pedagógus Szolgálati Emlékérem** kitüntetést kapott, melyet Eich László adott át.

Oroszi Sándor polgármester a képviselő-testület ajándékával kedveskedett és elmondta, hogy Rozika Szada közéletében is nagyon aktív volt, ugyanis 1990-től 20 éven át, majd – 4 év „pihenő” után – 2014 óta ismét képviselőként dolgozik a közösségért. Ezt a munkáját ismerték el a díszpolgári cím adományozásával. A polgármester a képviselő-testület nevében Rozikának a nyugdíjas éveire kiváló egészségben, boldogságban, családjában eltöltendő hosszú életet kívánt! A településen a bölcs tanácsaira és támogatására minden fórumon továbbra is számítanak. Ezt követően a település intézményeinek vezetői szintén kedves szavakkal szóltak az ünnepelthez. Rozika meghatódottan köszönte meg a sok gratulációt, az elismerő szavakat és megígérte, hogy munkatempóján egyelőre nem változtat semmit.

P. Gy.



A polgármester a képviselő-testület ajándékát adja át

Szadai Kisállatrendelő

H-Sz-P: 9-12 és 15-19

K-Cs: 15-19

SZOMBATON: 12-14

VASÁRNAP: 15-17

Dr. Vada Edina
állatorvos

TELEFON:
+36 30 200 5286
+36 30 568 0903

AKCIÓS VESZETTSÉG OLTÁS MÁJUS HÓNAPBAN!!!

A RÉSZLETEKÉRT ÉRDEKLŐDJÖN
RENDELŐNKBEN!!!

2111 SZADA
DÓZSA GYÖRGY ÚT 68.

WWW.KISALLATRENDELO.COM

Tavaszköszöntő az Idősek Nappali Klubjában



Tavaszköszöntő főzés az udvaron

Áprilisban ismét színes programokkal vártuk az érdeklődőket. Nagy szeretettel fogadtuk Sebő Györgyné Marikát, a Gödöllői Kertbarát Kör vezetőjét klubunkban. Ezúttal Erzsébet Királynéről tartott nekünk előadást. Az idősek érdeklődéssel fogadták Sissy életének történetét. Marika nemcsak az egészséges életmódról tart számunkra előadást, tájékozott történelmi témákban is. Ezúton szeretném megköszönni neki, hogy ellátogatott hozzánk.

A tavasz a kiskertekben is számos feladatot ad tulajdonosának, így Petrák Árpád kerti tippjei ismét sok hasznos információhoz juttattak minket. Árpád előadásait mindig nagy érdeklődés fogadja. Az idősek jegyzeteket készítenek a tudnivalókról.

A hónap harmadik hete a húsvéti készülődés jegyében telt klubunkban. A kézműves foglalkozáson hűtőmágnest készítettünk. Klubtagjaink örültek az ötletnek, mert így az unokákat és a locsolókat is meglephetik saját készítésű ajándékkal.

A jeles ünnepről Bacsó Benjámint baptista lelkész tartott előadást az időseknek. Lelkész úr előadásait mindig nagy érdeklődés övezi. Ezúton is szeretném megköszönni, hogy ellátogatott hozzánk.

Április utolsó hetében közös főzés keretében tavaszköszöntőt tartottunk. A hölgyek már kora reggel, sürgöttek a konyhában, az urak a tűzmester szerepét vállalták. Délre elkészült a finom ebéd. Polgármester úr is megtisztelt miket látogatásával.

Az ebéd elfogyasztása után az elmúlt esztendő eseményeiről készült fotókból tekintettünk meg egy összeállítást. Ezúton is szeretném megköszönni Sándor Andrea kolléganőnek, hogy elkészítette számunkra a képes visszatekintést.

Júniusi programtervezet

- 06. 01. Sakk klub
- 06. 06. Bacsó Benjámint előadása 10 órától
- 06. 07. Gyógytorna a Faluházban 14 órától
- 06. 08. Activity

A Szadai Alapszolgáltatási Központ álláskereső tréninget szervez

A program célja, hogy a résztvevők a tréningen tanult segítségével növeljék az álláskereső esélyeiket a munkaerőpiacon.

A tréningen a résztvevőknek lehetősége lesz piacképes önéletrajz írására, álláskereső technikák elsajátítására.

Amennyiben részt venne az ingyenes álláskereső tréningen részvételi szándékát személyesen ügyfélfogadási időben jelezheti, a következő időpontokban:

hétfő: 8-18, kedd: 8-16, szerda: 8-16, csütörtök: 8-18, péntek: 8-14.
2111 Szada, Dózsa György út 76. 06-28/503-625, 06-70/199-95-70.

- 06. 12. Pedikűr 8 órától
- 06. 13. Masszázs 9 óra 30 perctől. Sebő Györgyné előadása az egészséges életmódról 10 órától
- 06. 15. Névneposok köszöntése Anett - Magdolna
- 06. 19. Fürdőlátogatás Veresegyházára
- 06. 20. Kézműves foglalkozás
- 06. 21. Gyógytorna a faluházban 14 órától
- 06. 22. Hogy volt? Képes visszatekintés
- 06. 26. Ingyenes vércukor, vérnyomásmérés 9 órától
- 06. 27. Lengőteke bajnokság
- 06. 28. Gyógytorna a Faluházban 14 órától
- 06. 29. Bingózás


A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.


Óri Ildikó klubvezető



Bacsó Benjámint tartott előadást

KERÁMIA FOGLALKOZÁS KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

 Amit ne hagyj otthon az az önfeledt alkotóvágy és jó kedv.

 Anyagot, szerszámot biztosítok a kreatív munkához

 Ne hagyd ki semmiképpen! 

Árak:

Gyermek 2000 Ft / alkalom

Felnőtt 4000 Ft / alkalom

Az ár tartalmazza az anyag és egyszeri égetés díját.

Előre egyeztetett időpontban dolgozunk, tanulunk, alkotunk. Egy foglalkozás 3 óra

További információ:

Czimer Valéria

+36 20 236 7385

czimerv@gmail.com

2111 Szada Panoráma u. 12

Tájházak Napja - ötödször

avagy kovácsmester vagy mesterkovács?



A „mesterkovács” Dezső Gergely



Kézműves foglalkozás a Tájházban...



és az udvaron

Már rengeteg dolognak, tevékenységnek, intézménynek, foglalkozásnak van „napja”, ha a nap-tárakba a névnapok és ünnepnapok mellett ezt is feltüntetnék, talán egyetlen nap sem maradna „üresen”. Gondolom, különböző szervezetek ezzel a megünnepelt dolog népszerűsítését kívánják szolgálni ezzel.

Így történt ez 5 éve is, amikor a Magyar Tájházak Szövetsége elindította a Szent György naphoz kötött Tájházak Napja mozgalmat. A Magyarországon ma meglévő mintegy 300 tájház többsége az 1970-es, 80-as években alakult azzal a céllal, hogy a helyi építészeti és tárgyi hagyományokat megőrizze, bemutassa. Az egyes településeken mindenütt volt egy-két lelkes ember, aki a tárgyak összegyűjtését, a tájház berendezését szorgalmazta, végezte. Ilyen volt környékünkön Vankóné Dudás Juli Galgamácsán, Lapu Istvánné Zsámbokon, Martonné Homok Erzsébet Versegen és Cziberéné Sztító Mária Szadán. Az azóta eltelt idő nem minden tájháznak kedvezett. Hiszen egy gondosan berendezett porta szép és értékes, de ha ott nem történik semmi, akkor a helyeik egyszer-kétszer megnézik, aztán már üres, porosodik.

Mint egy könyvtár olvasók nélkül. A *Tájházak Napja* azt a célt szolgálja, hogy a falak élettel tel-

jenek meg, történjen valami, ami odavonzza az embereket, helyieket és másutt élőket.

A szadaiak nem hagyják üresen porosodni tájházukat. Ugyan a hagyományos paraszti porta tárgyai tulajdonképpen már megvannak, de újabb és újabb ajándékok érkeznek kiürített szekrényekből, padlásokról. Rendezvényeinken is sokan megtisztelnek jelenlétükkel. Így volt ez már ötöd-



Meghívtam a polgármestert is

ször is a Tájházak Napján. Ami a legjobb, hogy sokan nem vendéggként, hanem vendégváróként voltak ott egész nap. A gulyáslevesről, a lepénykéről és a görhenyről Galambos Gáborné, Varga Ferencné, a Berze család és Molnár Katalin gondoskodott, a kézműves foglalkozásokat a Szadai Népi Együttes fiataljai (Simonné Horváth Anikó, Simiczné Galambos Katalin, Nagyné Balla Mónika, Fejes Nadin) vezették, illetve újonnan csatlakozott hozzájuk Sándor Andrea arcfestéssel, Faludi Andrea malomjáték-készítéssel és Újvári Tünde fehérhímzéssel. A zenéről Simon László és Horváth Viktor gondoskodott. De a folyamatos népzene mellett egész nap csengett a kovácsüllő is, hiszen az egyik fő attrakció most is a kovácsolás volt. Azt ne gondoljuk, hogy ez csak a fiúkat érdekelte, volt olyan kislány, akit semmiféle kézművesség el nem csábított a fújtató, a kalapács mellől. Kovácsunkat Dezső Gergelyt külön is megköszöntöttük, mert sikeresen túljutott a nemzetközi zsűri előtti mestervizsgáján. Úgyhogy most már nem egyszerűen kovácsmester, hanem mesterkovács. Gratulálunk neki, és reméljük, ebben a minőségében is sokszor dolgozik velünk.

Novák Lászlóné

Waldorf egyszeregy

Mitől Waldorf intézmény egy Waldorf intézmény? Azt nagyjából mindenki tudja, hogy a szülők alapítják, jelentős részben ők is finanszírozzák és tevékeny módon a munkájukkal is fenntartják az intézményt, ez azonban ráillhet számos magánóvodára vagy iskolára is. Szóval mitől más ez, mint a többi, miért akarom/jam ide beírni a gyerekeimet?

Élt egyszer egy ember Németországban az első világháború idején, aki elsősorban gondolkodó és filozófus volt, de egyúttal remek pedagógus is, akit felkértek egy olyan iskola létrehozására a Waldorf Dohánygyár dolgozóinak gyerekei számára, ahol olyan embereket képeznek, akik a jövő társadalmát szebbre építik. Az iskola és az az eszmeiség, mely az oktatás és nevelés ilyen formáját ihlette, annyira népszerű és eredményes volt, hogy hamarosan rengeteg ellensége akadt, akik ugyan akadályozták, de nem állíthatták meg azt a folyamatot, mely mára az antropozófikus (ember + bölcsesség) világszemlélet számára sok ezer követőt jelent, és több száz olyan intézmény születését hozta, melyek a Waldorf nevelési módszereket alkalmazzák.

A világszemlélet megértése nélkül a Waldorf intézményekben zajló tevékenységet csupán a felszínen, annak mélyebb értelmét nélkül érthetjük meg. Az az egészben a furcsa, hogy így, felszínesen is vonzó és szép, hiszen a gyerekeink egyéni képességeinek kibontakoztatását célozza kötelező

világkép rájuk erőszakolása nélkül. Ki ne vágya ilyesmire a magyar történelem elmúlt több száz éve után? Szabad embereket nevelnek türelemmel és anélkül, hogy megmondanák, hogy valamiről mit kötelező gondolniuk... A fegyelmet soha nem kényszerítik ki, hanem szelíd módszerekkel, a pedagógus belső kisugárzásával, ha úgy tetszik, tekintélyének varázsával érik el, úgy hogy nem csak az adott konfliktus oldódik, hanem rendszerint valami értékes is megláttatik vagy megéreztetik. A pedagógus minden gyerekhez való viszonyulással új tapasztalatot szerez, gazdagodik, fejlődik, minden nappal jobb, erősebb meggyőződésében és módszereiben.

Minden gyerek egyéni és megismételhetetlen, vérmérsékletének megfelelően kell őt ösztönözni azon az úton, melyen fejlődése a legnagyobb teljességében kibontakozhat. Mindez csak úgy lehetséges, ha a pedagógus minden egyes gyerek lelkét is jól ismeri és szeretetkapcsolattal viszonyulnak egymáshoz. Az egyéni képességeiket kell kibontakoztatni és ezeket a képességeket teremtvé tenni a társadalom számára. Nem utánpótlást kell gyártani a már folyamatban lévő gazdasági és ipari fejlődés számára, nem nagy cégeknél robotoló engedelmes, a jogaiért kiállni sem merő munkaerő reprodukálása lenne a cél, hanem a kreatív, szabadon alkotó és önismeretének erejére támaszkodó „vállalkozó” embertípus világra segítése. Hát, igen, ilyen nagy dolgok kezdődnek el itt nálunk, a Mesház Waldorf Óvodában, Szadán, a temető mellett, a Korizmics utcában.

Könyvtári programok

Bagolyvár Könyvtár

Telefon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com

Facebook: Bagolyvár Könyvtár

Nyitva tartás:

hétfő: 8–17, kedd: 12–19, szerda: 8–17, csütörtök: 12–17, péntek: 8–16

Ünnepi könyvhét és gyermekkönyv napok

88 éve köszöntik országgszerte rendezvényekkel az új könyveket

Igazából nemcsak az újakat, hanem minden könyvet, ami már megjelent. Az első ünnepi könyvhétet 1929-ben rendezték meg, amelyhez Budapest mellé több vidéki nagyváros is csatlakozott. Az évek folyamán egyszerű könyvvásárból, kulturális rendezvénysorozattá nőtte ki magát az ünnep; 2001-től pedig a gyermekkönyv napok is a program részévé vált. A fesztivál megtartását Supka Géza a Literatura irodalmi folyóirat főszerkesztője javasolta a Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők Egyesülete számára, akik a mai napig a rendezvény szervezői. A budapesti helyszínnek közül a legkiemeltebb a Vörösmarty tér. Már az első alkalommal is fontosnak tartották, hogy ünnephez méltó környezetben, „a városnak lehetőleg valamely csendesebb terén, amennyire lehetséges, történelmi épületek vagy természeti szépségek keretében” szervezzék a rendezvényeket abból a célból, hogy „az írókat és a közönséget közvetlen kontaktusba hozza egymással, hogy ezen a napon egyszer egy évben a könyvírás és a könyvkiadás művészete is kimenjen az utcára, és pedíg ingujjban, közvetlen, bohém formában.” (Forrás: Fülöp Géza, *Könyvnap, Könyvhét, Ünnepi könyvhét: 50 esztendő*, 1979) A könyvvásáron és könyvbemutatókon kívül számos más rendezvény is kíséri az ünnepet, amelynek részletes programjáról a www.unnepikonyvhét.hu oldalon tájékozódhatnak az érdeklődők. Településünkön a könyvtárban új könyvek beszerzésével és könyvismertetővel várjuk az olvasókat.

Jakus-Nagy Mária

Nyugdíjas híradó

Ismételten jelentkeznek a Nyugdíjas Klub az eltelt három hónap történéseivel. Februárban tartottuk a hagyományos batyus bálunkat: zsíros kenyérral, kis itókával, szerényen. Március elején tagjaink részt vettek Gödöllőn a hagyományos nőnap ünnepségen. Március 22-én a Hóvirág szavalóversenyt rendezték meg a kistérség klubjainak a szadai Faluház és Könyvtárral közös szervezésben. Április 24-én láttuk vendégül a veregyeházi Aranyeső Nyugdíjas Klub tagságát, szívjees barátságos találkozó volt, mindkét klub fergeteges műsorral készült. A rendezvény sikeréhez hozzájárultak: Csapó Ferencné „Zsuzsa bolt” ajándékkal a tombolóhoz; a Coop ABC ajándékcsomaggal; Baranyi Mártika tortával; Budai János és Szólárd Imre a finom vacsorával, és köszönjük a zenét állandó „tiszteletbeli zenésznőknek” Oszinak. Április 30-án a klub tagsága részt vett az Önkormányzat Családi Napi rendezvényén, ahová palacsintával, lángossal készültünk. Május 7-én koszorúztunk a református temetőben nagy festőnk, Székely Bertalan sírjánál. A Faluház rendezvényére is készültünk vendéglátással, azonban az időjárás sajnos nem kedvezett. Beszámolóink végén emlékezünk elhunyt tagunkra, Miháli Imréné Margit nénire, aki hosszú éveken át tagja volt a klubnak és nagyon sok segítséget nyújtott a fellépésekhez dalokkal, hagyományörző ruhákkal, nem feledjük el!

Készülünk a Hősök napjára, ahol szintén koszorúzunk. Július és augusztus hónapokban nyári vakációra megyünk gyógyfürdő látogatással. Ha valaki úgy érzi, szívesen jöjjön velünk, jelentkezzen!
Jó egészséget és kellemes nyarat kíván a klub tagsága és vezetője Kiss Andrásné +36-28-575-291, +36-20-588-6800



Klubtagjaink a Családi Napon

Müller Péter előadása
A lélek halhatatlan / Aranyfonál

2017.
szeptember 15.
19.00 h

VÁCI MIHÁLY MŰVELŐDÉSI HÁZ
Veresegyház, Köves u.14.
nadairendezveny.hu

Jegyek kaphatók: Ezerkincs Eletmód Centrum Veresegyház Fő út 59.
Innovációs Centrum „A” portáján, Interticket.jegy.hu

Mézes völgyi nyár 2017

Szuperrett Szimfonik
EXKLUZÍV OPERA ÉS OPERETT GÁLA
SZIMFONIKUSOKKAL

OSZVALD Mária
RÁLIK Szilvia
BERKES János
Rendező:
BOZSÓ József
Vezényel:
FARKAS Pál

FARAGÓ András
EGYHÁZI Géza
STEINKOHL Erika
Házigazda:
VEREBES Linda és
PINDROCH Csaba

VERESEGYHÁZ
SZABADTÉRI SZÍNHÁZ
Bücsű tér
2017. JÚLIUS 14. PÉNTEK, 20:30

JEGYEK VÁLTHATÓK A VERES 1 SZÍNHÁZ JEGYIRODÁJÁBAN (VERESEGYHÁZ, FŐ ÚT 45., INNOVÁCIÓS KÖZPONT B* RECEPCIÓ), A VERESEGYHÁZI CBA PRÍMA ÁRUHÁZBAN (BUDAPESTI ÚT 1., A KÖRFORGALOMNÁL), A JEGY.HU-N, ILLETVE AZ INTERTICKET ORSZÁGOS HÁLÓZATÁBAN, INFORMÁCIÓ: 70/37-17-838.
MEZESVOLGYINYAR.HU

Megvan-e benned? Béketűrés

BAPTISTA

Egy feszült, sokszor túlhajszolt, rohanó társadalomban élünk. Ez a megállapítás ma már mindenki számára érzékelhető. A stressz, a belső feszültség, sőt a kiégés érzése is általánosan ismerős. Egy ilyen világban óriási szükség van olyan emberekre akik "gyümölcsöt teremnek". Ma már nem nagyon használjuk az a kifejezést, hogy "béketűrés", pedig ebben a kifejezésben benne van az, ami szükséges az életünkhöz. A türelem, a kitartás, az állhatatosság és a szilárdság is. A győzelmeinkben, sikereinkben éppen annyira szüksége van rá, mint amikor a nehézségek, bajok jönnek szembe velünk. Azt gondolom, hogy a "Lélek gyümölcssei" azok a Krisztusi indulatok, cselekedetek, amelyek az emberi együttélést kellemessé, zamatossá, élhetőbbé teszik. Azt gondoljuk, hogy ez valamiféle luxuscikk. A valóságban azonban sokkal inkább vitamin, amire óriási szüksége van minden embernek. A személyes életünkben ha a türelem párosul azzal a békességgel, amelyet csak Isten adhat, a legmélyebb völgyön is át tud vinni. Emberi kapcsolatainkban pedig éppen emberi mivoltunkból fakadóan van szükségünk a "béketűrésre". A házastársunk, a szüleink, a gyerekeink, a barátaink, az ismerőseink, a gyülekezeti testvéreink mind-mind emberek, a maguk erősségeivel és gyengeségeivel. Olykor-olykor hibákat követnek el talán még a mi kárunkra is. A békességes tűrés ilyenkor nem a kapcsolat megszakítását munkálja, hanem az őszinte átbeszélés után kell, hogy a kapcsolat megerősödését eredményezze.

Ugyanakkor a béketűrés azt is jelenti, hogy az érzelmeink felett uralkodni tudunk, "mert Isten békéje lakja a szívünk". Vagyis van valami, ami minden vihar közepette szikla szilárd bizonyosság, ebből következik, hogy nem a körülményeink határoznak meg bennünket. Hívó emberként gyümölcsöt teremni azt jelenti, hogy ebbe a társadalomba ízt, zamatot és vitamint viszünk.

Bacsó Benjamin baptista lelkipásztor

Átélted az ünnepek üzenetét?

REFORMÁTUS

Minden évben egy félév alatt (decembertől – májusig) megünnepeljük az ÚR Jézus földi életének főbb eseményeit. Ezt nevezzük ünnepes félévnek. Az ünnepeink minden évben arra emlékeztetnek, hogy milyen nagy dolgokat tett értünk a mi Urunk, s ezek az ünnepek abban akarnak megerősíteni, hogy mennyire szeret Jézus minket, mennyire fontos, és drága neki az életünk. Értünk szállt alá a mennyi dicsőségéből, értünk vállalta a szenvedést, a megaláztatást, sőt még a halált is. Halálával nekünk szerezte meg a bűnbocsánatot, feltámadásával nekünk szerezte meg az örök élet lehetőségét. Azért ment fel a mennybe, hogy ott is minket képviseljen, ott is értünk imádkozzon az Atyához, és onnan is minket segítsen a mi egyetlen Közbenjárónk.

Jó lenne, ha így látnánk ünnepeinket, s így figyelnénk az ÚR Jézusra, mint Aki szinte előttünk „cseperedik fel”, s mi évről évre egyre jobban, egyre mélyebben, egyre tisztábban érthetjük az Ő nagy tetteit, az Ő mérhetetlen szeretetét. Milyen jó lenne, ha nem csak átrohannánk az ünnepeken, nem csak letudnánk őket, hanem elmélyülnénk bennük, s általuk elmélyülné bennünk az evangélium üzenete, az örömhír, hogy Jézus által örök életet nyer mindenki, aki hisz Őbenne. Ne legyenek megszokottá az ünnepi üzenetek, hanem hadd újítsa, erősítse, éléssze hitünket, és Istennel való személyes kapcsolatunkat.

Pünkösöd a Szentlélek kitöltetésének ünnepe. Ez már nem Jézus földi életéhez kötődik, hanem tíz nappal az Ő mennybemenetele után töltötte ki a Szentleket az apostolokra. Sok mindent tudtak, sok mindent átéltek már, de a Szentlélek segítségével állt össze a kép, Ő gyűjtött világosságot, hogy megértsék ki Jézus valójában, s Ő adott erőt, és bátorságot, hogy elinduljanak, és hirdessék mindenkinek: „**Higgy az ÚR Jézusban és üdvözülj!**” (ApCsel 16, 31) A Szentlélek segítségével állhat össze a mi fejünkben is a kép, arról, hogy ki is az ÚR Jézus valójában. Így lehet a távoli, idegen, régen élt Jézus a mi legjobb barátunkká, AKI velünk van, AKIVEL imádságainkban beszélgethetünk, AKI megszólít minket a Biblián keresztül, AKI mindig és mindenhol velünk van, és vigyáz ránk, és segít nekünk. A pünkösdkor kitöltetett Szentlélek által válhat személyessé, személyesen értünk történte minden egyházi ünnepünk, sőt Jézus életének minden egyes eseménye. Mindez értem történt! Mindezt értem is tette Jézus. Áldott mennybemenetel ünnepet, és áldott pünkösödöt kívánunk mindenkinek!

Sándor Levente református lelkipásztor






SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Kőzúzalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a
Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647
Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998
 info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Gréta Szépségszalon

Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

DERMIONOLÓGIA –
 Oxigénionterápia a bőr
 öregedése ellen –
CSUCSTECHNOLÓGIÁS
 kezelés.

NAPSUGÁRSZAUNA:

- Szellemi és fizikai teljesítőképesség fokozása,
- Izom- és ízületi fájdalmak csökkentése,
- Stressz csökkentésére,
- Vérkeringés fokozása, foleszterincsökkentés,
- Vérnyomás beállítása, méregtelenítés narancsbőr kezelésére,
- Testsúlycsökkentés (has, fenék és comb erőteljes fogyasztására – tekerccseléssel is!)

SZOLÁRIUM:

Chocolate Brown! Az igazi CsokiCsó!
 Nem éget! Szép barna színt ad!
 Ajándék szolárium kuponok! Ha párban jöttök
 10% kedvezmény!

Fodrászat, kozmetika, manikűr, pedikűr, műköröm.

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fő út, templomoknál)
Nyitva tartás: H-P: 8-20, Szó: 8-14
Facebook: Gréta-Szépségszalon



Idő

KATOLIKUS

Idő... Van idő? Az idő pénz! Az idő szorításában élek! Gyorsuló idő! Arra van időm, amire akarom? Semmire nincs időm...Közeledik a nyár, mire lesz idő? Lesz idő a közös nyaralásra, pihenésre? Lesz idő a kertre? Lesz idő mindarra, amire eddig nem? Csak ezen legyek túl, és akkor lesz majd időm.... Ismerős?

Mi köze Istennek az időmhez? Sokszor úgy éljük meg Istent és a vele való kapcsolatot, hogy még valamit bele kell szorítani az egyébként is szűkös időkeretbe. Vasárnap lehetne aludni, de a mise 9.00-kor kezdődik, pedig most tudnék tovább aludni /jatszani/főzni stb. Este túl fáradt vagyok, vagy végre van egy kis idő magamra, most hogyan tudnék imádkozni, bibliát olvasni? Reggel a rohanásba hogyan férne bele az istenre szánt idő. Mintha Isten is egy lenne azok sorában, akik az időnkért állnak sorba. Talán pont most van itt az idő arra, hogy helyre tegyünk valamit ezzel kapcsolatban az életünkben. Isten sosem vesz el semmit, így az időnket sem. Próbáljuk ki, hogy naponta időt szánunk Rá, ha lehet minden nap azonos időben. Ez lehet igeolvasás, egyszerű szöveges imák elmondása, vagy csak a csend, amit átadunk Neki. Aztán figyeljük meg, hogyan hat ez az időbeosztásunkra, a többi tevékenységünkre. Ha időt biztosítunk a FONTOS dolgoknak az életünkben, az átrendezi az időbeosztásunkat. Lehet, hogy észrevesszük, hogy nem csak Istent, hanem a családjunkat is háttérbe szorítottuk, mert túl sok volt a SÜRGŐS és kiszorította a fontosat. Minden lefutott kilométer az első lépéssel kezdődik, hirdeti a futás örömet egy reklám. A lelki élet az Istennek adott idővel kezdődik, amittől átalakul az életünk. Kezdjük el ma! „Íme, most van a kellő idő, íme, most van az üdvösség napja!” (2Kor 6, 2b) *Borbáth Gábor*

f GUMISZERVIZ HÁZHOZ JÖN



Miért menne gumiszervizbe? Ha a gumiszerviz házhoz jön... **Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród, Szentjakab, Csomád, Erdőkertes és Órbotyán** területén **INGYENES** kiszállással, egyéb településekre 60 Ft/km díjjal! A mobilgumis elmegy otthonához, munkahelyéhez vagy az Ön által megadott címre és megjavítjuk, kicseréljük gumiját. **A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251**

f AUTÓMENTÉS HÁZHOZ JÖN



Az ország egész területén a megrendeléstől számított legrövidebb időn belül vállaljuk a személygépkocsik mentését a **nap 24 órájában**. Vállalkozásunk Magyarország területén túl, Európa összes országába, illetve országból magas színvonalon végez a személygépjármű mentésén túl, pót-, lakókocsi és motorkerékpár mentést is. Szolgáltatásainkkal az év bármely napján, a nap 24 órájában állunk régi és új ügyfeleink rendelkezésére! **A nap 24 órájában! +36-70-60-50-251**

f AUTÓKLÍMA TISZTÍTÁS HÁZHOZ JÖN
0-24
06 70 605 0251
 Autóklíma tisztítás, Gépjármű szagtalanítás
Gödöllő, Szada, Veresegyház, Mogyoród, Szentjakab, Csomád, Erdőkertes, Órbotyán területén ingyenes kiszállással



M E G H Í V Ó

Szeretettel várjuk Önt és családját
 2017. június 11-én (vasárnap) 16 órára a Székely kertbe

DR. DULAI SÁNDORNÉ
ÉLŐ NÉPHAGYOMÁNY
 című kiállításának megnyitójára.

A kiállítást megnyitja és a *Fehérhímtések Szadán* című második kiadásban megjelent, bővített könyvet bemutatja **Novák Lászlóné** etnográfus.

Köszöntőt mond **Oroszi Sándor**, Szada nagyközség polgármestere. Közreműködnek a **Szadai Asszonykórus** régi tagjai és a **Fix-Stimm** zenekar.

A rendezvény támogatói:
 Szada Nagyközség Önkormányzata
 Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

SAKURA SZÉPSÉGSZALON

Szada, Dózsa Gy. út 39.

- Biokozmetika
- Masszázs
- Talprelexológia
- Testkezelés
- Szolárium
- Fodrászat
- Műkörömépítés
- Tartós szőrtelenítés
- Pedikúr, manikűr
- Fekvő infraszauna

Lehetőség:
 Kedvezményes bérlet- és ajándékutalvány vásárlásra!



Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Bejelentkezés:
 06/70 367-3814
 e-mail: sakuraszalon@gmail.com
 www.sakuraszalon.hu



Szada Önkormányzatának ingyenes tájékoztató lapja. ■ Megjelenik minden hónap második felében. 2017/05. ■ FŐSZERKESZTŐ: Polgár Gyula ■ SZERKESZTŐSÉG: 1173 Budapest, Székicsér utca 15., telefon: 06-20-966-1190, fax: 06-1-256-6289, e-mail: polgargyula@a-vecses.hu, honlap: www.szada.hu ■ HIRDETÉSFELVÉTEL: 06-20-966-1190, 06-28-503-510 ■ Kiadja: Szada Nova Nkft., Felelős kiadó: Illés Szabolcs ■ Nyomdai előkészítés, nyomás: Folpress Nyomda Kft., 1145 Budapest, Bosnyák utca 20. Felelős vezető: Várlaki Imre ügyvezető. ■ ISSN: 2060-1115 ■ Pédányszám: 2000

Húsvét kupa 2017

A SZADA SE Asztalitenisz Szakosztálya immár a 12. alkalommal rendezte meg 2017. április 22-én a Székely Bertalan Általános Iskola tornatermében a hagyományos és nagyon népszerű Húsvéti kupát. A kistérségi asztalitenisz versenyünkön a környékbeli települések aprajánagyja képviseltette magát. Az idei évben is szép számban jelentek meg az ifjúsági és felnőtt versenyzők a rendezvényünkön. A felnőtt kategóriában örömteli emelkedést mutatott a részvételi arány, hiszen idén már 25-en álltak asztal mellé a versenyünkön. Bízunk abban, hogy továbbra is fennmarad ez az érdeklődés az asztalitenisz iránt és továbbra is egyre többen szánják majd el magukat az aktív sportolásra. Reggel kilenc órától 6 kategóriában kezdődtek meg a gyermekek versenyei, délután 1 órától pedig a felnőttek kategóriáival folytatódott, és a párosok versengéseivel fejeződött be este 19.00-kor. A tornateremben felállított 5 versenyzettel mellett jó hangulatban zajlottak a sportszerű, barátságos és nagyon kielezett mérkőzések.

A versenyen az alábbi eredmények születtek:

Gyermek, fiú I.korosztály:

1. helyezett: Bakó Oszkár (Erdőkertes)
2. helyezett: Perjési Richárd (Erdőkertes)
3. helyezett: Lakatos László (Erdőkertes)

Gyermek, fiú II.korosztály:

1. helyezett: Magyar Tibor (Veresegyház)
2. helyezett: Fabók Botond (Veresegyház)
3. helyezett: Szaszák Ábel (Erdőkertes)

Gyermek, fiú III.korosztály:

1. helyezett: Szaszák Csongor (Veresegyház)
2. helyezett: Varga Vince (Veresegyház)
3. helyezett: Voith András (Veresegyház)

Gyermek, leány I korosztály:

1. helyezett: Sándor Petra (Veresegyház)
2. helyezett: Fekete Erika (Veresegyház)

Gyermek leány II korosztály:

1. helyezett: Peszeki Regina (Őrbottyán)
2. helyezett: Szappanos Edina (Gödöllő)

Gyermek leány III korosztály:

1. helyezett: Voith Emese (Veresegyház)

A felnőttek versenyében az alábbi eredmények születtek:

Női kategória:

1. helyezett: Kovács Judit (Szada)
2. helyezett: Rába Katalin (Gödöllő)
3. helyezett: Heteyi Zsófia (Veresegyház)

Férfi, Senior kategória:

1. helyezett: Nemes Gábor (Budapest)
2. helyezett: Vági Rudolf (Budapest)
3. helyezett: Szuhanyik György (Veresegyház)

Férfi, Junior kategória:

1. helyezett: Szántó Gyula (Budapest)
2. helyezett: Nemes Gábor (Budapest)
3. helyezett: Bedron János (Őrbottyán)

Férfi páros:

1. helyezett: Gombos Ákos–Nemes Gábor (Budapest)
2. helyezett: Vági Zsolt–Szántó Gyula (Budapest)
3. helyezett: Galli Zsolt–Győri Levente (Gödöllő)

A mérkőzések rendkívül jó, vidám hangulatban zajlottak a népes, „családi” szurkolótábor előtt. Reméljük, ezúton is sikerül felkelteni a sportszerető szadai lakosok figyelmét egyesületünkre és rendezvényeinkre, így bátorítva mindenkit a sportolásra. Edzéseink pénteken 18.00-tól 21.00-ig vannak az általános iskola tornatermében, ahová sok szeretettel várunk minden sportolni vágyó és sportolni szerető lakost.

*Kovács Tibor szakosztályvezető
Szada SE Asztalitenisz Szakosztálya*






SZOLGÁLTATÁSAINK

- Hulladékszállítás
- Gépi földmunka különböző típusú munkagépekkel
- Hó-eltakarítás • Mezőgazdasági bér munkák
- Kőzúzalékok különböző méretben, sóder, töltő- és termőföld árusítása

2111 Szada, Kossuth Lajos u. 18/a

Konténer rendelés: (+36 20) 9 547 647

Gépi földmunka: (+36 30) 948 1998

info@transmotors.hu • www.transmotors.hu

Hívja szakszervizünket!

06 30 522 1258

Mosógépek, mosogatógépek,
mikrók, elektromos tűzhelyek,
hűtőszekrények, fagyasztóládák
javításával foglalkozunk!

A meghibásodás jellegétől függően
helyszínen,
vagy szakműhelyünkben
végezzük el a javításokat.
Teljes megoldást biztosítunk,
a gépek szállítását
is megoldjuk.
Kedvező árakkal,
kiszállási díj nélkül dolgozunk
az elvégzett munkára
garanciát adunk!



Hibafelvétel: 06 30 522 1258

Recept sarok



Szerencsére megjelent a piacon és az üzletekben a sok friss zöldség és gyümölcs. Épp ideje, mert szervezetünk már nagyon igényli a friss vitaminokat.

Ilyenkor sokszor főzök vegyes zöldséglevest, kisebb nagyobb változtatással. Mégis van egy kedvencem, a húsgombócös raguleves. Variálható igény szerint, ki-ki saját fantáziája szerint, mert jó, laktató és szerintem nagyon egyszerű elkészíteni.

Húsgombócös raguleves

3-4 liter elkészítéséhez szükséges, 1 nagy hagyma, 1 sárgarépa, 1 fehérrépa, 1 csésze zöldborsó, só, bors, petrezselyem zöldje, 1 kiskanál cukor, mert finomabb a leves tőle. 1 szelet citromkarika is emeli az ízt.

A nokedlihez fél csésze liszt, 1 tojás, 2 kanál olaj és só, pár kanál víz szükséges.

A húsgombóchoz, negyed kiló darált sertés, vagy darált csirke mell szükséges, 1 tojás, 1 kanál liszt, 1 gerezd fokhagyma, só bors, 1 makkás kanál pirospaprika.

Ezt jól összedolgozzuk.

A zöldséget kívánság szerint felaprítjuk, és a kissé megdinsztelt hagymára tesszük, majd fűszerezjük, sózzuk és langyos vízzel felöntjük. Hagyjuk főni kb. 30 percig. Adjuk a fűszereket és tört fokhagymát a darálthúshoz, jól dolgozzuk össze, majd diónyi golyókká formálva, tegyük a levesbe. Lassú tűznél, fél óra alatt elkészül.

Ekkor szaggassuk bele az 1 tojásból készült laza nokedlit egy kiskanállal, és lassú tűznél forraljuk fel. Legvégén 1 kanál lisztet keverjünk el 1 dl tejjel, és csurgassuk lassan a levesbe. Garantálom, hogy mindnekinek ízleni fog. Finom és tartalmas.

Kókusz v. ferreo golyós gombóc

Hasonlóképpen készül, mint a hagyományos szilvás, vagy barackos gombóc.

Krumplis tésztát készítünk, kinyújtjuk, kockára vágjuk, és mindengyikbe 1 kókusz golyót, vagy ferreo csokit teszünk. Aki egyszer kipróbálja, az mindig így fogja csinálni, főleg azok akiknek kisgyerekek is van.

Lehet morzsába is hempergetni, de a kókuszos cukros morzsába sokkal finomabb.

Aki szaftosan szereti, az készíthet hozzá egy kis vanília sodót is.

Jó étvágyat, és sikeres próbálkozást!

V. Kiss Kata

POLGÁRMESTERI HIVATAL

2111 Szada, Dózsa György út 88.

Központi telefonszám (28) 405-181 Telefax: (28) 503-066

E-mail: szada@szada.hu

Ügyfélfogadási idő: hétfőn és szerdán: 8–16 óra között,
pénteken: 8–12 óra között

Oroszi Sándor polgármester Tel.: (28) 503-055

A polgármester ügyfélfogadási ideje: a Polgármesteri Hivatalban minden csütörtökön 08.00–15.00

Előzetes időpont egyeztetés: polgarmester@szada.hu,
cziglane@szada.hu, 28/405-181/26 mellék elérhetőségeken
Cziglan Evánál

dr. Pál Szilvia jegyző Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066

A jegyző előzetes egyeztetés alapján fogadó órát tart

a Polgármesteri Hivatalban (Dózsa György út 88.).

Bejelentkezés a Polgármesteri Hivatal titkárságán a 28-503-065-ös telefonszámon (26-os mellék), valamint a szada@szada.hu

INTÉZMÉNYEK

Szadai Székely Bertalan Általános Iskola

2111 Szada, Dózsa György út 63.

Igazgató: Greffné Kállai Tünde, Tel.: 28-503-581

Titkárság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28-503-580

E-mail cím: iskola@szadaiskola.hu, Honlap: www.szadaiskola.hu

Székely Bertalan Egységes Óvoda Bölcsőde

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: 28-503-586

email: ovoda@szada.hu, óvoda vezető: Weitz Magdolna

Gyermekélemezési és Szociális Étkeztetési Konyha

2111 Szada, Dózsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585

Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár

(Faluház) 2111 Szada, Dózsa György út 63.

Tel.: 28-405-453, 28-503-180

email: szada@telehaz.hu, honlap: www.szadafaluhaz.hu

nyitvatartás: hétköznap 10–19 óráig, hétvégén: rendezvények szerint

intézményvezető: Juhászné B. Zsóka

Tájház 2111 Szada, Dózsa György út 41.

Látogatás telefonos bejelentkezés alapján

Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807

Teleház

2111 Szada, Dózsa György út 63., Tel.: 503-180, Fax: 503-181

Szadai Szociális Alapszolgálati Központ

Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás

2111 Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,

Fax: 28/503-627, e-mail: szok@szada.hu

Szadai Meseház Waldorf Óvoda

2111 Szada, Karizmic utca 32.

Tel.: 06-20-399-8110

Honlap: www.szadaimesehazovi-waldorf.hu,

e-mail: waldorfszada@gmail.com

SZADA NOVA Nonprofit Kft. 2111 Szada, Dózsa György u. 88.

Tel.: 06-28-503-510, 06-70-317-9128,

Fax: 06-28-503-066;

e-mail: szadanova@freemail.hu

HIVATALOK

OKMÁNYIRODA

2100 Gödöllő, Kotlán Sándor u. 1.

Tel.: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu

Ügyfélfogadás: hétfő: 7.00–17.00; kedd–csütörtök: 8.00–18.00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00

POSTAHIVATAL

Szada, Dózsa György út 78., Tel.: 28/503-060.

Nyitvatartás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebédidő: 12.00–13.30

KÖZPONTI TELEFONSZÁMOK

MENTŐK 104

TŰZOLTÓK 105

RENDŐRSÉG 107

Általános segélyhívó 112

Központi tudakozó 198

KÖZBIZTONSÁG

RENDŐRSÉG

Szadai körzeti megbízott: Kovács Ágoston Tel.: 06-70-492-0760

Rendőrfőrs: 2112 Veresegyház, Petőfi Sándor utca 3.

Tel.: 28/385-011, e-mail: police@bm.gov.hu

honlap: www.police.hu/pest/godollo

A Veresegyházi Rendőrfőrs járőrkezi telefonszáma: 06-20-989-2607

Rendőrkapitányság 2100 Gödöllő, Petőfi Sándor utca 6–10.

Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274;

E-mail: police@bm.gov.hu,

honlap: www.police.hu/pest/godollo

Telefontaná (ORFK) 06-80-555-111

Drogsegély (BRFK) 06-80-202-502

Országos Központ (ORFK) zöldszám: 06-80-201-303

POLGÁRŐRSÉG 24 órás ügyelete Tel.: 06-20-802-8899

TŰZOLTÓSÁG

Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, Gödöllő Katasztrófavédelmi

Kirendeltség, Gödöllő Hivatásos Tűzoltóparancsnokság

2100 Gödöllő, Szabadság út 28.

Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu

E-mail: hivatosostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359,

2115 Vácszentlászló, Erő utca 75.

e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu

EGÉSZSÉGÜGY

Flór Ferenc Kórház, Kistarcsa Tel.: 06-28-507-600

ORVOSI RENDELŐ Tel.: 405-188

I. számú körzet

dr. Ács Tamás Tel.: 06-20-446-7943

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 13.00–17.00

kedd–csütörtök: 8.15–12.00

II. számú körzet

dr. Szemerédi István

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.00–17.00

ORVOSI ÜGYELET

Gödöllő, Tel.: 06-70-3703-104.

Mentőszolgálat: 104

FOGORVOS

Dr. Takács László. Rendelő: Szada, Dózsa György út 76.

Tel.: 405-440, Mobil: 06-20-944-77-71

Rendelési idő: hétfő–szerda–péntek: 8.00–12.00

kedd–csütörtök: 13.30–18.00

e-mail: takacsdentall@gmail.com, honlap: www.takacsdentall.hu

MENTŐK

2100 Gödöllő, Ady Endre sétány 56., Tel.: 28-420-844,

honlap: www.mentok.hu

GYÓGYSZERTÁR

Ezüstkehely Gyógyszertár Szada, Rákóczi u. 2/a.

Tel.: 28-404-299.

Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8.00–12.00, 14.00–17.00

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

Szada, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092

I. körzet: Nyilas-Kádás Judit,

II. körzet: Hódi Edit

Margita Idősek Otthona

2111 Szada, Kisfaludy u. 4. Tel.: 28-503-355

Állatorvos

Dr. Vado Edina, Dózsa Gy. út 70.

Rendelés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00,

Szo: 12–14, V: 15–17

Tel.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903

KÖZMŰSZOLGÁLTATÓK

Áramszolgáltató

ELMŰ Budapesti Elektromos Művek Gödöllői Kirendeltség

Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611

Ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa György út VÜSZI Irodaház,

hétfő: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00

Közvilágítás hibabejelentés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet-

rögzőfő.

Gázszolgáltató

Ügyfélszolgálat: hétfő/szerda 9.00–12.00

Telefonszáma: (28) 521-400, (28) 430-849

TIGÁZ RT. Gödöllői Kirendeltség,

2100 Gödöllő, Kenyérgyári út 1.

Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725.

Hibabejelentés: folyamatosan.

INTERNET SZOLGÁLTATÓ

Invitel Távközlési Zrt. Levélcím: 2101 Gödöllő, Pf.: 407.

Telefonos ügyfélszolgálat elérhetősége: 1443

Hibabejelentés, technikai segítség: 1445

Fax: 28/530-540. Web: www.invitel.hu

Személyes ügyfélszolgálat: Gödöllő, Dózsa Gy. út 1–3.

Nyitvatartás: hétfő: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00,

szerda: 8.30–17.00, csütörtök: 8.30–16.00,

péntek: 8.30–16.00, szombat: 9.00–12.00

VÍZMŰVEK

DMRV Gödöllői Üzemigazgatóság

2100 Gödöllő, Sik Sándor utca 7.

Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188

Ügyfélfogadás: hétfő: 8.00–20.00

kedd–péntek: 7.00–13.00

Hibabejelentés folyamatosan 0.00–24.00

Pest Megyei Kéményseprő és Tüzeléstechnikai Kft.

Kéményseprés kérésre: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499

E-mail: vac@pkmkemenysepro.hu

Pest megyei kéményvizsgáló megrendelése, használatbavételi engedélyek,

gázbekötés, készülékcserre ügyintézés:

1126 Budapest, Böszörményi út 24/B. Tel.: 06-1-766-5850

EGYHÁZAK

Baptista Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855

e-mail: benjaminbacso@gmail.com,

www.szadaiaptista.com

Református Egyház

2111 Szada, Dózsa György út 79.

Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713

e-mail: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu

Római Katolikus Egyházközség

2111 Szada, Dózsa György út 92.

Irodai szolgálat: hétfőn 16.00–17.45-ig.

Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487

E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyszegye.hu

F
O
N
T
O
S
T
U
D
I
U
M
I
V
A
L
O
K

SZÉKELY BERTALAN NAP

A festőművész „Pedagógiai élete”
című kiállítása
Cikkünk a 4., 5. oldalon



Galántai Attila (Szada SE) szórén üli a lovát



Nagyela Bernadett (Szada SE) kezdő ugró kategória 5. hely



LOVASVERSENY A CSALÁDI NAPON



Borda Légrádi Koppány (Szada SE) kezdő ügyességi kategória 2. hely



Kerékgyártó Lea Zoé átveszi a díjat

(Fotó: Pálinkás László)